

宝莱纳 打造经典圣诞派对



或许是大街上的圣诞布置,或许是商店里的圣诞主题商品,提醒你,圣诞节如期而至,新年钟声就要敲响。这种感觉温暖了你。

宝莱纳早早换上了新装,尽管直到今天南京还没有下雪的迹象,但宝莱纳门口却造起了一个雪木屋,树丛中散落的梅花鹿状灯饰焕发着生机,圣诞星星、铃铛和

松枝点缀了整个店堂,整整一个月里,都将是圣诞、新年的热烈氛围,置身其中,仿佛去年派对的激情一直延续到今天,音乐依旧、新年倒数的声音也没有消却。

在这个最重要、最经典的节日中,一贯以举办国际化水准的派对及活动给消费者留下深刻印象的宝莱纳啤酒花园,今年推出了什么样

的节目及大餐呢?为此,记者专门到宝莱纳探秘,采访了宝莱纳市场部经理,得知今年宝莱纳准备了丰盛的平安夜自助晚宴,数十道菜品,包括德国巴伐利亚经典佳肴、牛排、圣诞烤火鸡等,并含宝莱纳啤酒、欢迎鸡尾酒、德国热红酒和不限量的软饮。除晚宴让你大饱口福外,还有盛大的表演,驻场菲律宾乐队特别为圣诞准备了欢乐、炫目的节目,来自江苏省电视台的主持人馨蔚及多名歌手助阵,穿插游戏和抽奖,圣诞老人为你派发礼品。晚宴结束后,圣诞缤纷舞会开幕,伴随菲律宾乐队的节奏,舞出这个冬季最热烈的节拍。零时,全场共同倒数,迎接圣诞节的到来,彻夜娱乐不间断。

由于宝莱纳融餐饮和酒吧于一体,所以既享受了圣诞晚宴,又兼顾酒吧,不需转场子,一举两得。其国际化水准的接待和娱乐,不管是西方人还是东方人,都将得到绝佳的体验。而且价格远没有去年那么高,比很多五星酒店定得要低,但绝对不失水准,所有出品坚持严谨、纯粹的原则,这个新年,宝莱纳用德语问候你:圣诞平安,新年快乐!

不过,需要提醒你的是,由于节日期间,位置抢手,尽早预订一张票最保险。根据去年及往常节假日的经验,当天是订不到位子的。

古越龙山五年陈 一款老牌年份酒的传奇故事

目前中国酒类市场上,年份酒是一种流行,黄酒、白酒都在打年份牌,而开年份酒先河者当属“古越龙山五年陈花雕酒”。

很多年里,“老酒”在绍兴的价值是一斤酒约一两元,每多“陈”一年,出厂时每斤加价一两分钱而已。1993年,古越龙山首推“五年陈花雕酒”,别致而精美的方形瓶装,琥珀色的酒液柔和醇厚,高达10多元的售价,令消费者耳目一新,无疑是一次对传统价值的挖掘和升华。

市场对这一外观新颖、喝来香醇可口的产品反响热烈,1995年销售额逾亿元。大年三十,仓库门口还排满来拉货

的车子。紧随其后,“10年陈”、“20年陈”直至“50年陈”相继推出,提升了黄酒的产品档次和品位。据业内人士估计,眼下的黄酒业,高档酒销售收入比重逐年增加,而在古越龙山,出厂价每瓶50元以上的高档酒占其黄酒总销售额的50%以上,古越龙山董事长傅建伟说,这一轮成功,胜在创意。

如今,古越龙山五年陈花雕已走过了风风雨雨15个年头,其口感、配方也随岁月流逝而日臻完美,其15度左右的酒精度,醇和柔滑的口感带给人圆润饱满的感觉,适宜的性价比更是成为黄酒爱好者的至爱。



冬季巧用“浴盐”保养脚

天气越来越冷,皮肤也越来越干燥。为了御寒人们不断地添加衣服,而对于足部,多数人选择穿上厚厚的袜子和靴子御寒,但脚部的护理仅仅用厚厚的衣物包裹是不够的。

俗话说:冷面、温齿、热足。热足就是每晚在临睡前用热水泡脚和洗脚,还有那些俗称“汗脚”和“旱脚”的,容易脚臭、脚裂、有脚气等,因此,更应该注意脚部的护理。盐首先有杀菌的作用,能够在浸泡中杀菌祛味,促进血液循环。坚持一段时间后,足部的老皮角质

都能去除,让双足备感轻松爽滑。

冬天,正是热水泡脚的好时机。如何泡脚?还有不少窍门。

1、所用产品。南京盐业研发和生产的“银菱牌足浴盐”是首选。足盐有两款,中草药足盐里面添加了当归、连翘等成分,有清热、活血、散淤、补气的作用,适合老年人使用,中、青年使用普通足盐就可以,改善汗脚,去除脚气。

2、泡脚的时间。泡到全身发热,微微出汗,就说明全身的血液循环都带动起

来了。一般这个过程需要20~30分钟。有条件的泡脚桶里可以放一些按摩脚用的器具,一边泡,一边按摩,还可以用一个专用搓脚石,以打圈的方式轻轻地磨去脚趾、脚面和脚心的死皮和角质。

脚部皮肤软化后,清洁和护理的效果会更理想。坚持热水泡脚不仅可以促进全身血液循环,增加机体新陈代谢,还能改善睡眠,增强体力;减轻或消除关节疼痛。

用足浴盐泡脚有这么多的好处,赶快行动起来吧!



宝莱纳(南京)啤酒花园 Paulaner Bräuhaus Nanjing

始于1824年,德国慕尼黑 Since 1824, Munich

冬令“食”节 与“食”俱进

顶级安格斯肉眼牛排, 特价特选

牛排套餐系列

欧洲经典系列

慕尼黑传统系列

数十款经典美食套餐自由组合

(60-360元, 五道式纯正西餐并加赠软饮)

美食节期间, 消费满250元, 赠送0.5L啤酒

MERRY
CHRISTMAS



宝莱纳德式圣诞缤纷夜

12月24日 圣诞自助大餐、经典表演、圣诞老人及礼品
RMB 599元/人

12月25日 圣诞夜派对、精采演出

12月31日 迎新年大型跨年派对

营业时间: 11:00-02:00 地址: 南京市广州路123号(苏宁环球对面)
电话: (025) 8323 3999 8311 7188 www.njpaularner.com